
 
 
 
 

 
Jedna godina osnovnog obrazovanja poboljšava 

materijalni položaj devojaka i žena za 10% do 20%, 
a 1% veći obuhvat devojčica i žena srednjim obrazovanjem 

povećava BDP po glavi stanovnika za 0,3% 
 

- Predsedniku Sindikata 
- Nastavniku srpskog/maternjeg jezika i nastavniku likovne kulture 

 
 

Prvi cilj: Obrazovanje za devojke i žene - sad 
U TOKU JE GLOBALNA NEDELJA AKCIJE 

 
         Svake godine tokom jedne nedelje u aprilu, a ove godine, iznimno, početkom maja, 

sindikati prosvetnih radnika, različite organizacije iz NVO i vladinog sektora podsećaju na 
ciljeve „Obrazovanja za sve“ i Milenijumske razvojne ciljeve u obrazovanju. Nažalost, i pored 
početnih uspeha, i dalje smo daleko od ostvarivanja rodne ravnopravnosti u obrazovanju, 
od ujednačavanja obuhvata devojčica i dečaka i od smanjenja nepismenosti žena,... a do 
ostvarivanja ciljeva ciljne 2015. godine prošlo je više od 2/3 vremena. Stoga i ove godine, 

kao uostalom i prethodnih, u periodu od 02. do 08. 
maja, svi oni činioci koji se bave obrazovanjem 
pokušavaju donosiocima odluka i finansijerima 
objasniti značaj „Obrazovanja za sve“, značaj 
obrazovanja za devojčice i značaj obrazovanja za 
odrasle nepismene žene pod sloganom: 
„Obrazovanje za sve je pravo, omogući ga zapravo“ i 
to odmah.  
         Naš Sindikat je i ove godine raspisao 
nagradni konkurs  za najbolji literarni i likovni rad 
učenika osnovnih i srednjih škola sa teritorije AP 
Vojvodine o čemu smo Vam uputili pozivno pismo 
još 08. aprila. Kako se ove godine Globalna nedelja 
akcije „sudarila“ sa produženim prolećnim 
raspustom u vojvođanskim kućama znanja, molimo 
Vas da nam do petka dostavite radove vaših 
učenika, kako bi stručni žiri u toku vikenda izvršio 
ocenjivanje i kako bi ih mogli na prigodnoj 

svečanosti koju planiramo za utorak, 10. maja, predstavili i naravno, najbolje radove 
nagradili. Mesto održavanja završne manifestacije je Dom učenika srednjih škola Sombor, a 
skup će se održati sa početkom u 17.00 časova. Teme smo Vam dostavili i u našem 
prethodnom dopisu i one su u duhu ovogodišnje GNA i, naravno, Univerzalnih ciljeva 
Obrazovanja za sve. Radove možete dostaviti poštom na sekretarijat Sindikata, a pisane 
radove i e-mail-om do petka, 06.05.2011.god.  
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         U očekivanju da se uključite u ovogodišnju Globalnu nedelju akcije i da doprinesete da 
se „Velika priča“ koju pišu nastavnici i učenici širom sveta kompletira i ukaže na potrebu 
većeg obuhvata devojčica iz marginalizovanih grupa, kao i na potrebu inkluzije odraslih 
neobrazovanih žena kroz osnovno i stručno obrazovanje odraslih, da pomenete uspešne 
primere u kojima su devojčice i žene iz ovih grupa prevazišle svoj socijalni status i 
pridružile se uspešnima, kao pozitivan primer i šansu za ostale koje nemaju dovoljno 
hrabrosti za to, podstičemo Vas da po jedan čas odeljenskog starešine posvetite ovoj i ovim 
temama, ugostite Vaše nekadašnje učenice, a danas uspešne žene u društvu i da nam, 
naravno, te priče dostavite, po mogućnosti uz adekvatan fotografski, video ili audio zapis. U 
nadi da ćete na taj način dati Vaš doprinos da i ovogodišnja akcija uspe, srdačan 
sindikalno-prosvetarski pozdrav. 

 
PRIDRUŽITE SE I POSTANITE KOAUTOR  
„VELIKE PRIČE“ OBRAZOVANJA ZA SVE! 

 
 

Novi Sad, 04.05.2011.god.                                             prof. Hadži Zdravko M. Kovač 
                                                                                       generalni sekretar NSPRV 

 
 


